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Zastupitelstvo MČ Praha 13 udělilo dne 10. 09. 2025 čestné občanství in memoriam doc.
Ing. arch. Ivo Obersteinovi, CSc., a to u příležitosti nedožitých 90. narozenin, za jeho
celoživotní dílo v oblasti architektury a urbanismu, zejména za řešení Jihozápadního Města
v Praze 13. Z rukou starosty Davida Vodrážky jej převzala manželka, paní Milada
Obersteinová a dcera Alena Zavadilová.

„Praha 13 je díky panu Obersteinovi příjemným domovem desítek tisíc lidí, sídlištní celky naplánoval
tak, aby maximálně respektovaly potřeby místních obyvatel. Vnitrobloky obytných domů nabízí
klidné zázemí, školy a školky jsou systematicky umístěny v docházkové vzdálenosti, díky metru je
městská část výborně dopravně dostupná, a především Centrální park nabízí všem velkorysý prostor
pro odpočinek i aktivní trávení volného času. Ivo Oberstein se zasloužil o to, že Praha 13 je dobrou
adresou a patří mu za to náš obrovský respekt a poděkování,“ řekl starosta Prahy 13 David
Vodrážka.

Doc. Ing. arch. Ivo Oberstein, CSc. byl český architekt, urbanista a vysokoškolský pedagog.
Vystudoval katedru urbanismu na Fakultě architektury Českého vysokého učení technického (ČVUT).
Po praxi v Karlových Varech začal pracovat v Útvaru hlavního architekta hlavního města Prahy.
Jedním z jeho životních urbanistických děl je právě Praha 13. V roce 1968 vyhrál anonymní
urbanistickou soutěž na novou městskou část v Praze pro 65 tisíc obyvatel, nazvanou Jihozápadní
Město, tedy oblasti Nových Butovic, Lužin, Stodůlek a Centrálního parku. Ta se stala pro Iva
Obersteina na další léta životním úkolem, kterým koncem osmdesátých let vytvořil domov pro
desítky tisíc obyvatel Prahy 13 a kde také od devadesátých let se svou rodinou žil. Po revoluci se stal
hlavním architektem města Prahy (1990–1994). Pod jeho vedením se začalo pracovat mimo jiné na
novém Územním plánu Prahy a urbanistických studiích Pražské památkové rezervace, Smíchova
nebo generelu Vltavy. Během let 1994–2007 přednášel na ČVUT problematiku urbanistických
souborů a vedl ateliér urbanismu.
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